

菏泽电商智慧中心建成在望

菏泽电子商务服务中心建设加快推进,将迎接第五届中国淘宝村高峰论坛

本报菏泽5月1日讯(记者 崔如坤) 五一是劳动者的节日,而菏泽市电子商务服务中心项目建设的数百名建设者们却放弃休假,坚守建设一线,加班加点推进项目建设,确保项目建设如期完成。据悉,该中心建成后,将迎接第五届中国淘宝村高峰论坛的召开,并成为菏泽电子商务智慧中心。

4月28日下午,菏泽市副市长王卫东在菏泽市电子商务服

务中心项目建设指挥部召集菏泽市商务局、牡丹区政府、天华集团等单位负责人,召开了菏泽市电子商务服务中心项目建设推进会。

现场听取了施工单位建设汇报,对项目推进过程中出现的清障、手续办理、园林绿化优化等困难和问题,进行了现场解决。

当日,齐鲁晚报记者在菏泽市电子商务服务中心项目建设现场看到,工地上到处都是

建设者忙碌的身影,近200名工人穿梭其中,一片繁忙的景象,项目建设正在有条不紊地进行。

据悉,为确保菏泽市电子商务服务中心项目建设早日完工,“五一”期间,菏泽市直相关部门和施工单位建设者坚守岗位,倒排工期,集中人力、机械,加班加点,加快建设进度。

据了解,菏泽市电子商务服务中心建成后,将迎接第五届中国淘宝村高峰论坛的召

开,并成为菏泽电子商务智慧中心。该中心规划拥有电子商务公共服务中心、电子商务培训中心、电子商务成果展览中心、电子商务专家工作站、大学生创业孵化园、对外合作和招商推介等9大功能区,实现服务、办公、展示、培训、孵化等多种功能。

菏泽市电子商务服务中心将为政府、企业和个人提供多样化服务,利用大数据分析指导各县区电子商务科学发展,

进一步提高菏泽市电子商务运行质量与效率,助力该市电子商务发展跨入一个全新的阶段。

既能为政府提供决策依据,承接政府电商公共服务职能转移,又能推动电商产业升级孵化,推进传统企业电商化发展。同时,可以整合全市电子商务行业协会、院校、产业园、服务机构等资源,形成强大合力,实现政府资源均享及网商群体抱团发展。

市纪委监委通报4起扶贫领域典型案例

本报菏泽5月1日讯(记者 李德领) 近期,菏泽各级纪检监察机关聚焦扶贫领域,持续加大监督执纪问责力度,严肃查处群众身边的不正之风和腐败问题,着力维护群众切身利益。为进一步传导压力,形成有力震慑,菏泽市纪委监委通报查处的4起典型问题。

郓城县张鲁集乡大潭村委会原主任薛良秀套取危房改造补助资金问题。给予薛良秀开除党籍处分,司法机关已追究其刑事责任。

巨野县太平镇潘庄村党支部原书记潘兴松在扶贫工作巾优亲厚友问题。之前潘兴松因违反廉洁纪律受到党内

警告处分,尚在处分期内。给予潘兴松撤销党内职务处分。

单县张集镇八大行政村村委会原主任赵希进违规为亲属办理低保、侵占他人低保金等问题。给予赵希进开除党籍处分。对于赵希进涉及其他违纪违法问题,移送司法机关追究其刑事责任。

鄄城县董口镇刘田庄行政村违规发放扶贫羊并收取押金问题。给予该村村委会原主任王心安党内严重警告处分。

各级党组织要切实提高政治站位,履行全面从严治党主体责任,县乡党委要发挥关键作用,主要负责同志要亲自抓、负总责,把压力和责任传

导到基层。各级纪检监察机关要严肃查处扶贫领域的不正之风和腐败问题,把虚报冒领、贪污侵占、截留私分、挥霍浪费扶贫资金,在扶贫工作巾吃拿卡要,以及脱贫攻坚工作中的形式主义、官僚主义、不实不准、弄虚作假等问题作为查处的重点。

要加大问责力度,对扶贫领域不正之风和腐败问题严重的,要严肃追究有关党委主体责任和纪委监督责任;对职能部门不履行监管职责,该发现的问题没有发现,或者发现问题后不报告不处置的,也要严肃问责,以强有力的问责倒逼责任落实。

劳动人民最光荣

慰问一线环卫工人



5月1日,东明团县委、东明黄河义工协会进行第九次“五一”劳动节慰问环卫工人活动,感谢环卫工人对城市的整洁美观作出的贡献,志愿者们分为6个小组,分配好物品后6点20分准时出发,历时2个多小时途经曙光路、五四路等主干道为环卫工人送上节日的祝福。

本报记者 李德领 通讯员 肖思辉 摄影报道

为环卫工人过节



4月30日,郓城县武安镇华营村返乡创业小伙杜修现在自己县城开办的香油坊前,为100位环卫工发放了香油、芝麻酱等五一劳动节慰问品。这是他创业两年来第二次为环卫工奉献爱心,并打算长期坚持下去,他还把自己的油坊办公室作为环卫工临时休息点,免费提供茶水,受到当地群众赞誉。

本报记者 崔如坤 通讯员 魏忠友 摄影报道

绚彩青春,不忘初心 菏泽市中学共青团改革推进会召开

本报菏泽5月1日讯(记者 李德领) 为迎接党的十九大,纪念“五四”运动98周年和建团95周年,推动中学共青团改革,4月28日,菏泽团市委组织各县区学少部负责人、部分中学团委书记40余人召开全市中学共青团改革推进会,并分别观摩了以“点燃绚彩青春 开启卓越人生”——入团仪式暨“14岁集体生日”主题教育活动,“喜迎十九大 不忘初心跟党走”为主题的“十八岁成人礼”仪式。

会议分为观摩学习和座谈两个阶段。首先组织与会人员到开发区佃户屯中学和菏泽一中观摩学习中学共青团品牌活动。

在开发区佃户屯中学,与会人员观摩了以“点燃绚彩青春 开启卓越人生”——入团仪式暨“14岁集体生日”主题教育活动。整场活动分为珍藏童年、勇承责任、放飞梦想三个篇章,该校108名新团员摘下红领巾光荣离队,佩戴团徽面对团旗庄严宣誓,成为共青



菏泽市开发区佃户屯中学团员在操场上摆“五四”造型。

团组织的一员。最后一场别开生面的“14岁集体生日”将活动推向高潮,团员们集体许愿,放飞青春梦想,喜加青春冠,齐跨青春门,并在条幅上签名留念,见证青春足迹。

在菏泽一中,与会人员观摩了以“喜迎十九大 不忘初心跟党走”为主题的“十八岁成人礼”仪式。随后,同学们面对国旗庄严宣誓,手持“成长纪念册”、步入“成入门”,和家长在团旗下合影,留下这神圣时刻。本次观摩是团市委落实

中学共青团改革精神的一项重要举措,进一步引导学校规范仪式教育,丰富德育内涵,增强共青团围绕学校中心,服务学校发展的能力。

集中观摩后,团市委组织召开中学共青团改革工作座谈会,各县区团委负责同志和部分中学团委书记,结合此次观摩,围绕“如何落实好中学共青团改革”和“中学共青团常态化品牌活动创新开展”两个主题,进行了深入交流。会议还就今后工作作了详细安排部署。

美丽菏泽 生态菏泽 文明菏泽

我的家

